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Aos 02 (dois) dias do mês de maio de 2012, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da Defensoria 
Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde se 
encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público Geral), 
VINICIUS CHAVES DE ARAÚJO (Subdefensor Público Geral), GUSTAVO COSTA LOPES (Corregedor 
Geral), RODRIGO BORGO FEITOSA, GERALDO ELIAS DE AZEVEDO, SÉRGIO FÁVERO, RUBENS 
PEDREIRO LOPES, FÁBIO RIBEIRO BITTENCOURT, SEVERINO RAMOS DA SILVA, EDILSON 
LOZER JUNIOR, LÍVIA SOUSA BITTENCOURT, CLAUDINER REZENDE SILVA e o presidente da 
ADEPES, Defensor Público ELISEU VICTOR SOUSA, conforme assinaturas em livro próprio. Ausente 
o Conselheiro SAULO ALVIM COUTO. O Defensor Público-Geral, no exercício da Presidência, 
declarou ABERTA a presente sessão às 09h05min. 1) Dado início a pauta, colocou-se em deliberação 
o processo de número 57467021 (Concessão de diárias, em viagens a serviço, a membros e 
servidores da Defensoria Pública do Estado). O Conselheiro Relator Rubens, proferiu a leitura do seu 
relatório e do seu voto, realizando algumas alterações na proposta de resolução enviada pelo 
Conselheiro Rodrigo Borgo. Em seguida, o Conselheiro Sérgio requereu vista dos autos, com o pedido 
de inclusão do processo na próxima sessão ordinária do Egrégio Conselho. 2) Em seguida, iniciou-se a 
votação e deliberação do processo de número 57253170 (Proposta de Resolução regulamentando o 
Concurso Público para o cargo de Defensor Público – Pedido em caráter de urgência).  O Conselho 
Superior realizou algumas alterações nos artigos do Regulamento do Concurso, que foi alterado e 
aprovado até o capítulo VI, artigo de número 26. O Conselheiro Geraldo Elias retirou-se da sessão, às 
12h05min, por motivo de audiências. Em sendo assim, faz constar que será dado continuidade a 
deliberação dos processos na próxima sessão ordinária do dia 04 de maio de 2012. Nada mais 
havendo a tratar, foi determinado o encerramento da presente sessão e do presente termo, que segue 
assinado por todos os Conselheiros presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do 
Conselho, digitei. 
 
 
GILMAR ALVES BATISTA                                             VINICIUS CHAVES DE ARAÚJO 
  Defensor Público Geral                                                    Subdefensor Público Geral 
 
 
 
GUSTAVO COSTA LOPES                                           RODRIGO BORGO FEITOSA 
     Corregedor Geral                                                                  Conselheiro 
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CLAUDINER REZENDE SILVA                                                SÉRGIO FÁVERO       
             Conselheiro                                                                        Conselheiro 
 
 
GERALDO ELIAS DE AZEVEDO                                    SEVERINO RAMOS DA SILVA                                                           
              Conselheiro                                                                     Conselheiro 
 
 
 
LÍVIA SOUSA BITTENCOURT       EDILSON LOZER JUNIOR 
               Conselheira         Conselheiro 
 
 
 
 
FÁBIO RIBEIRO BITTENCOURT RUBENS PEDREIRO LOPES 

Conselheiro Conselheiro 
 
 
 
ELISEU VICTOR SOUSA 

Presidente da ADEPES 

 


